

Pe scurt.

Indivizi dați în urmărire internațională, prinși la Constanța

Ofițerii Serviciului de Investigații Criminale au prins un bărbat, în vârstă de 46 de ani, din localitatea Eforie Sud, pe numele căruia autoritățile judiciare franceze au emis un mandat european de arestare pentru săvârșirea infracțiunii de tăinuire. În aceeași zi, oamenii legii au dat de urma unui individ, de 39 de ani, din Medgidia, dat în urmărire tot de autoritățile franceze, pentru fraudă, faptă pedepsită de codul penal al acestei țări cu cinci ani de detenție. Cei doi au fost duși în fața procurorilor Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, unde s-a dispus reținerea lor pentru o perioadă de 24 de ore. (R.M.)



Șofer băut, depistat de polițiștii de la Rutieră

Un tânăr, în vârstă de 29 de ani, s-a ales cu dosar penal, după ce a fost prins de polițiștii din Negru Vodă, în timp ce conducea o mașină, deși se afla sub influența alcoolului. Potrivit anchetatorilor, suspectul a fost oprit în trafic pe o stradă din localitatea Darabani. Aceștia l-au testat cu aparatul Drager și au descoperit că șoferul băuse. Pe numele lui s-a întocmit dosar penal. Conducătorul auto este cercetat în stare de libertate. (R.M.)

Scandal de proporții

Angajat de la Protecția Copilului, reținut pentru corupere sexuală

Un angajat al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Constanța este implicat într-un scandal de proporții! Acesta a fost reținut de ofițerii Biroului de Investigații Criminale, din cadrul Poliției Municipiului Constanța, sub acuzația de corupere sexuală. Surse judiciare spun că suspectul, Andrei Eduard Crăciun, educator la DGASPC Constanța, ar fi invitat în mai multe rânduri, la domiciliul său, trei minori ce s-au aflat în grija Centrului de Plasament "Micul Rotterdam" din Constanța și s-ar fi masturbat în fața lor... Andrei Eduard Crăciun a fost reținut de anchetatori și dus joi în magistraților, cu propunere de arestare preventivă.

Povestea acestui caz nu este, însă, atât de simplă. Cercetările au fost declanșate în toamna anului trecut, atunci când Constantin Dorel Manea, un tânăr din Constanța aflat în arest la domiciliu pentru acte de violență, a depus un denunț împotriva lui Andrei Eduard Crăciun, pe care l-a învinuit că ar fi întreținut raporturi sexuale orale cu cele trei victime.



Roxana Onea, purtătorul de cuvânt al DGASPC Constanța: "Contractul de muncă al celui vizat a fost suspendat. El este în acest moment reținut de polițiști. Urmează ca la nivelul instituției noastre să fie declanșată o anchetă"

Oamenii legii spun că, în urma cercetărilor, s-a stabilit că Manea a mințit cu bună știință, acesta încercând să obțină prin demersul său o pedeapsă mai mică în dosarul în care era cercetat.

"Cunoscând că Andrei Eduard Crăciun ar fi desfășurat activități ce puteau fi încadrate doar ca infracțiunea de corupere sexuală a minorilor, cu sprijinul numitului Nicu P., denunțatorul a încercat să determine victimele să declare în mod mincinos în fața organelor de urmărire penală o situație mult mai gravă față de cea reală, astfel încât presupusele fapte comise de Andrei Eduard Crăciun, să fie încadrate juridic ca infracțiuni de trafic de minori, trafic de persoane și act sexual cu un minor", spun surse judiciare. Potrivit

anchetatorilor, Manea ar fi reușit să convingă doar una dintre victime, pe B.G.C., să-i susțină la audieri afirmațiile. Pe parcursul investigației, ofițerii de poliție au reușit să descopere planul ascuns al lui Manea.

Ca urmare, el s-a ales cu un nou dosar penal, de data aceasta pentru trei infracțiuni de influențare a declarațiilor. Nici Nicu P., cel care l-a ajutat pe Manea în stratagemă sa, nu a scăpat basma curată. El este anchetat acum pentru aceeași infracțiune, dar și pentru șantaj, în condițiile în care polițiștii au stabilit că, alături de victima B.G.C.,

acesta l-ar fi șantajat pe educatorul DGASPC Constanța, obținând astfel bani și diverse bunuri, în perioada iunie-iulie 2015 și în intervalul februarie-noiembrie 2016. Constantin Dorel Manea și Nicu P. au fost, de asemenea, duși joi în fața magistraților, cu propuneri de arestare preventivă.

Reprezentanții DGASPC Constanța spun că, după aflarea acuzațiilor pe care polițiștii i le aduc lui Andrei Eduard Crăciun, contractul de muncă al acestuia a fost suspendat. "Contractul de muncă al celui vizat a fost suspendat. El este în acest moment reținut de polițiști. Urmează ca la nivelul instituției noastre să fie declanșată o anchetă", a declarat Roxana Onea, purtătorul de cuvânt al DGASPC Constanța.

Medicul acuzat că și-a agresat sexual pacienta de 11 ani, condamnat!

Magistrații Judecătoria Constanța l-au condamnat pe medicul homeopat Victor Emanuel Boț la patru ani și două luni de închisoare cu executare în dosarul în care a fost trimis în judecată sub acuzația că a agresat sexual o fetiță în vârstă de doar 11 ani, în timpul unei ședințe de tratament. Boț a fost deferit Justiției în vara anului trecut, de procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța. Decizia instanței nu este definitivă și poate fi contestată la Tribunalul Constanța.

Oamenii legii spun că povestea înfiorătoare a avut loc pe data de 16 mai 2016, atunci când minora a fost dusă de părinți la cabinetul dr. Victor-Emanuel Boț, în vârstă de 39 de ani, situat pe strada Flămânda din municipiul Constanța. Potrivit anchetatorilor, în timpul ședinței de reflexoterapie, "profitând de calitatea sa de medic și abuzând de încrederea și influența sa

asupra victimei, a constrâns-o pe aceasta să se supună unui act sexual oral", după cum se arată într-un comunicat de presă remis de procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

■ ARESTAT PREVENTIV 30 DE ZILE ■

Abuzul a ieșit la iveală după ce copila și-a luat inima în dinți și le-a vorbit părinților despre coșmarul prin care a trecut. Disperați, oamenii au mers imediat la Poliție și au depus o plângere împotriva dr. Victor-Emanuel Boț. Cercetările în dosar au fost preluate de ofițerii Biroului de Investigații Criminale, din cadrul Poliției Municipiului



Constanța. Surse apropiate anchetei spun că următoarea ședință de tratament la care fata a mers ar fi fost înregistrată de oamenii legii. Victor-Emanuel Boț a fost ridicat de polițiști și escortat la sediul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, pentru a fi audiat. Dr. Victor-Emanuel Boț a negat acuzațiile ce îi sunt aduse.

Răzvan MIHĂILESCU

razvan.mihalescu@telegrafonline.ro

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia